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Section 1: Splošne značilnosti  
 
Q1.  Kako bi opisali vaše podjetje? Je... 
 SAMO EN ODGOVOR 
 

- neodvisno podjetje .......................................................................................................1 
- podružnica drugega podjetja........................................................................................2 
- neprofitno podjetje: fundacije, društva, pol-vladne.......................................................3 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ....................................................................................9 

 
 

 
Q2.  Main activity of your enterprise 
 

CODE FROM DATABASE  
 

 
 
Q3. Koliko oseb, vključno s honorarnimi delavci, je bilo leta 2005 v povprečju zaposlenih v vašem podjetju:: 

 HONORARNI DELAVCI MORAJO BITI VKLJUČENI - ANKETIRANEC MORA BITI VKLJUČEN 
 

VPIŠI število zaposlenih oseb: (1-99998): ………………… 
 

- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ............................................................................99999 
 

Q4.  Koliko oseb, vključno s honorarnimi delavci, je bilo leta 2006 v povprečju zaposlenih v vašem podjetju: 
 HONORARNI DELAVCI MORAJO BITI VKLJUČENI 
 

VPIŠI število zaposlenih oseb:: ………………… 
 

- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ............................................................................99999 
 

Q5.  Kakšna so vaša pričakovanja glede števila zaposlenih v vašem podjetju v letu 2007? Se bo povečalo, ostalo 
nespremenjeno ali se po zmanjšalo? 

 
- Povečalo se bo ............................................................................................................3 
- Ostalo bo približno enako ............................................................................................2 
- Zmanjšalo se bo...........................................................................................................1 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ....................................................................................9 

 
 

Q7.  Kakšen je bil promet, to je letna prodaja,  vašega podjetja v letu 2005? 
 

odgovor VPIŠI v TOLARJIH]: ……………………… 
 

- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ............................................................................99999 
- milijard............................................................................................................................ 
......................................................................................................................................... 
- milijonov ......................................................................................................................... 
......................................................................................................................................... 
- tisoč................................................................................................................................ 
......................................................................................................................................... 

 
Q6.  Kakšen je pričakovan promet (letna prodaja) vašega podjetja za 2006? 

 
odgovor VPIŠI v TOLARJIH]: ……………………… 

 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ............................................................................99999 
- milijard............................................................................................................................ 
......................................................................................................................................... 
- milijonov ......................................................................................................................... 
......................................................................................................................................... 
- tisoč................................................................................................................................ 
......................................................................................................................................... 

 
 



Q8.  Kakšna so vaša pričakovanja glede letnega prometa v 2007, v primerjavi z 2006? Promet vašega podjetja v 2007: 
 

- se bo povečal...............................................................................................................1 
- bo ostal približno enak .................................................................................................2 
- Se bo zmanjšal ............................................................................................................3 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ....................................................................................9 

 
 
 

Q10.  V BE, DE, FR, IT, LU, AT, PL, SI VPRAŠAJ: 
Ali vaše podjetje spada v obrtni sektor? 
DRUGJE VPRAŠAJ 
Ali menite, da vaše podjetje spada v obrtni sektor vaše države? 

 
PREBERI–- MOŽEN SAMO EN ODGOVOR 

 
 

- Da ................................................................................................................................1 
- Ne ................................................................................................................................2 
-  [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ...................................................................................9 

 
 
Section 2: Ovire pri delovanju podjetja 
 
 
Q21.  Ali je vaše podjetje v zadnjih dveh letih naletelo na katere od sledečih ovir ali težav? 
 

PREBERI- EN ODGOVOR NA VRSTICO 
 

- Da ................................................................................................................................1 
- Ne ................................................................................................................................2 
- [Nobene take ovire]......................................................................................................3 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ....................................................................................9 

 
a) Omejen dostop do financ ...............................................................................................................1 2 3 9 
b) Predraga delovna sila ....................................................................................................................1 2 3 9 
c) Pomanjkanje kvalificirane delovne sile...........................................................................................1 2 3 9 
d) Uvajanje novih tehnologij ...............................................................................................................1 2 3 9 
e) Uvajanje novih oblik organizacije ...................................................................................................1 2 3 9 
f) Pomanjkanje kakovostnega managementa ....................................................................................1 2 3 9 
g) Težave z administrativnimi predpisi ...............................................................................................1 2 3 9 
h) Težave z infrastrukturo, kot npr. ceste, plin, elektrika, komunikacije, itd. ......................................1 2 3 9 
i) Težave zaradi kupne moči potrošnikov...........................................................................................1 2 3 9 
 

VPRAŠAJ ZA ELEMENTE, KI SO OMENJENI (KODA 1) V Q21_A-I 
 

Q22.  Kako so se te poslovne ovire spremenile v zadnjih 2 letih? So se poslovne ovire povečale, ostale nespremenjene ali 
zmanjšale? 

 
- Povečale ......................................................................................................................3 
- Ostale približno enake .................................................................................................2 
- Zmanjšale ....................................................................................................................1 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ....................................................................................9 
 

a) Omejen dostop do financ ...............................................................................................................1 2 3 9 
b) Predraga delovna sila ....................................................................................................................1 2 3 9 
c) Pomanjkanje kvalificirane delovne sile...........................................................................................1 2 3 9 
d) Uvajanje novih tehnologij ...............................................................................................................1 2 3 9 
e) Uvajanje novih oblik organizacije ...................................................................................................1 2 3 9 
 f) Pomanjkanje kakovostnega managementa ...................................................................................1 2 3 9 
g) Težave z administrativnimi predpisi ...............................................................................................1 2 3 9 
h) Težave z infrastrukturo, kot npr. ceste, plin, elektrika, komunikacije, itd. ......................................1 2 3 9 
i) Težave zaradi kupne moči potrošnikov...........................................................................................1 2 3 9 
 
 



ČE JE PRI Q22_G ODGOVOR “1” 
Q23.  Odgovorili ste, da so se ovire vsled predpisov zmanjšale, prosim, povejte kaj menite, da je razlog. Ali je to zaradi 

PREBERI–- MOŽEN SAMO EN ODGOVOR 
 

- Manjšega števila predpisanih obveznosti ali,...............................................................1 
- Predpisi in njihovo izvrševanje s strani vlade so postali bolj preprosti ali ....................2 
- Cenejša ali lažja komunikacija preko Informacijske in Komunikacijske tehnologije (e-vlada) 3 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ....................................................................................9 

 
 
 

Korporacijska odgovornost 
 
Q24. Vlade podjetjem nalagajo različne predpise, da bi tako dosegle nekatere cilje. Ali menite, da so predpisi, ki se tikajo 

vašega podjetja, primerni za doseganje njihovih ciljev, na primer, varovanje okolja ali financiranje izvajanja splošnih 
javnih služb? 

 
PREBERI–- MOŽEN SAMO EN ODGOVOR 

 
- Da, ...............................................................................................................................1 
- Ne, očitno je, da gredo predpisi predaleč, ...................................................................2 
- Ne, predpisi gredo malenkost predaleč, ......................................................................3 
- Ne, predpisi bi lahko bili bolj ambiciozni, da bi dosegli svoje cilje................................4 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ....................................................................................9 

 
 
 

Q25. Koliko delovnih dni, to je delovnih dni na osebo, ste v vašem podjetju porabili letos vse skupaj z administrativnimi 
nalogami, ki so direktno povezane s skladnostjo z informacijskimi zahtevami, ki jih vsebuje zakonodaja, kot na primer 
čas in trud za izpolnjevanje obrazcev? 

 
VPIŠI delovne dni: ……………… v enotah delovni dnevi na osebo (to je število delovnih dni pomnoženo s 
številom oseb, ki so jih porabile) 

 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ................................................................................999 

 
 
 

Q26.  Sledeče vprašanje se nanaša na možnosti, ki jih ponuja notranji trg Evropske unije. Prosim, povejte mi kako 
pomembna je vsaka od sledečih možnosti za zmožnost poslovanja vašega podjetja v Evropski uniji:  

 
PREBERI– ROTIRAJ- EN ODGOVOR NA VRSTICO 

 
- zelo pomembno ...........................................................................................................4 
- dokaj pomembno .........................................................................................................3 
- dokaj nepomembno .....................................................................................................2 
- sploh ni pomembno......................................................................................................1 
- [ne poslujejo drugod po Evropski Uniji / ni primerno]...................................................8 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ....................................................................................9 

 
A) Nič več mejnih kontrol?...........................................................................................................1 2 3 4 8 9 

B) Enaka valuta v večini držav članic? ........................................................................................1 2 3 4 8 9 

C) Najemanje delavcev iz drugih držav Evropske Unije?............................................................1 2 3 4 8 9 

D) Zakonodaja enotnega trga, vključno z uskladitvijo tehničnih standardov?.............................1 2 3 4 8 9 

 
 
 

Q27.  Dandanes se o tehničnih standardih in o določenih predpisih odloča na ravni Evropske Unije, da se tako izogne 
oviram poslovanja. Ali vidite kake koristi za vaše podjetje, če standardi Evropske Unije zamenjajo državne predpise, 
ali ne? 

 
PREBERI– MOŽEN SAMO EN ODGOVOR 

 
- Da ................................................................................................................................1 
- ne .................................................................................................................................2 
- [odvisno].......................................................................................................................3 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ....................................................................................9 

 
 

 



Section 3: Globalizacija  
 

Q31.  Koliko prometa je bilo ustvarjenega z izvozom v vašem podjetju v letu 2005? 
 
Odgovor v TOLARJIH:……………………… 
 

- [v 2005 ni bilo izvoza]...................................................................................................0 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ....................................................................................9 
- milijard............................................................................................................................ 
......................................................................................................................................... 
- milijonov ......................................................................................................................... 
......................................................................................................................................... 
- tisoč................................................................................................................................ 
......................................................................................................................................... 

 
 
Q32.  Kolikšen je pričakovan promet od izvoza v 2006? 

POMEMBEN JE VES IZVOZ, TUDI ZNOTRAJ EU - VPRAŠAJ ANKETIRANCA, DA OCENI 
 
Odgovor v TOLARJIH:: ……………………… 
 

- [v 2006 ni bilo izvoza]...................................................................................................0 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ....................................................................................9 
- milijard............................................................................................................................ 
......................................................................................................................................... 
- milijonov ......................................................................................................................... 
......................................................................................................................................... 
- tisoč................................................................................................................................ 
......................................................................................................................................... 

 
 

Q33.  Kakšna so vaša pričakovanja za 2007 glede prometa vašega podjetja, ustvarjenega z izvozom? 
 

- Povečalo se bo ............................................................................................................3 
- Ostalo bo približno enako ............................................................................................2 
- Zmanjšalo se bo...........................................................................................................1 
- [v 2007 ni predvidenega izvoza] ..................................................................................0 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ....................................................................................9 

 
ASK IF THE  ANSWER IN Q33 “ 3”, OR  “1”,  
 
Q33a.  ČE JE Q33 = 3: Ali lahko, prosim, v odstotkih ocenite pričakovano povečanje izvoza v primerjavi z 2006. 

ČE JE Q33 = 1: Ali lahko, prosim, v odstotkih ocenite pričakovano znižanje izvoza v primerjavi z 2006. 
 

VPIŠI %: ………….. 
 

- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ................................................................................999 
 

VPRAŠAJ SAMO, ČE Q31 NI “0” ALI “9” 
 
Q34.  Katera je glavna država kot destinacija vašega izvoza? 

 
ODPRTI ODGOVOR- ZAPIŠI ODGOVOR- MOŽEN SAMO EN ODGOVOR 

 
 Da izbereš državo, uporabi meni. Če država ni vključena na seznamu, jo moraš vpisati ročno. Prosim, pazi na to, da 
jo vpišeš pravilno. 

 
VPIŠI ………………………….. 

 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ................................................................................999 

 
 



VPRAŠAJ SAMO, ČE Q31 NI “0” ALI “9” 
 
Q35.  Če pogledate zadnji dve leti, katera je bila glavna ovira pri izvozu? Je to... 

 
PREBERI– ROTIRAJ- MOŽEN SAMO EN ODGOVOR 

 
- uvozne tarife/carinske dajatve v državi destinacije ....................................................01 
- pomanjkanje poznavanja tujih trgov...........................................................................02 
- pomanjkanje upravljalskih virov .................................................................................03 
- težave z jezikom ........................................................................................................04 
- drugačni predpisi v drugih državah Evropske Unije...................................................05 
- predpisi v državah, ki niso v Evropski Uniji ................................................................06 
- pomanjkanje kapitala .................................................................................................07 
- sploh ni nobenih ovir ..................................................................................................08 
- izdelek/storitev podjetja ni primerna za izvoz.............................................................09 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ..................................................................................99 

 
 
Q36.  Kolikšen odstotek vaših vložkov - vključno s kapitalom, energijo in surovinami, vendar BREZ delovne sile - je kupljenih 

v tujini? 
 

VPIŠI %………………………….. 
 

- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ................................................................................999 
 

 
 

Q37. Kolikšen odstotek vašega celotnega prometa, to je vaše letne prodaje v odstotkih, ustvarijo hčerinska podjetja v tujini, 
skupna vlaganja (podjetja) v tujini? 

 ČE NI HČERINSKIH PODJETIJ ALI SKUPNIH VLAGANJ (PODJETIJ) KODIRAJ 998 
 

PREBERI– EN ODGOVOR NA VRSTICO 
 

a - hčerinska podjetja v tujini  ................ % 

b - skupna vlaganja (podjetja) v tujini  ................ % 

 
- [brez hčerinskih podjetij / skupnih vlaganj (podjetij)]................................................998 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ................................................................................999 

 
ČE NI HČERINSKEGA PODJETJA ALI SKUPNEGA VLAGANJA (PODJETIJ) POJDI NA Q41 

 
VPRAŠAJ,ČE Q37a ali Q37b NISTA “0” ALI “999” ALI “998” 
 
Q38. V katerih državah imate hčerinska podjetja / skupna vlaganja (podjetij)? 

 
ODPRTI ODGOVOR- ZAPIŠI ODGOVOR- MOŽNI NAJVEČ TRIJE ODGOVORI 

 
 Da izbereš državo, uporabi meni. Če država ni vključena na seznamu, jo moraš vpisati ročno. Prosim, pazi na to, da 
jo vpišeš pravilno. 

 

a) VPIŠI............................................................................................................................ 

b) VPIŠI............................................................................................................................ 

c) VPIŠI ............................................................................................................................ 
 

- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ................................................................................999 
 

VPRAŠAJ, ČE Q37a ali Q37b NISTA “0” ALI “999” ALI “998” 
 
Q39. Kateri je glavni razlog, zakaj imate hčerinska podjetja na tujem/skupna vlaganja (podjetij) na tujem? 

 
PREBERI– ROTIRAJ- MOŽEN SAMO EN ODGOVOR 

 
- Neposredna bližina končnim potrošnikom, ..................................................................1 
- Dostop do financ, ........................................................................................................2 
- Neposredna bližina enemu ali večim globalno velikim podjetjem kot dobavitelj ..........3 
- Izvozni predpisi, ..........................................................................................................4 
- Manj administrativnih in predpisnih bremen, ...............................................................5 
- Nižji stroški delovne sile v celoti, .................................................................................6 
- Nižji davki, ...................................................................................................................7 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ....................................................................................9 

 



VPRAŠAMO, ČE Q37a ali Q39b NISTA “0” ALI “999” ALI “998” 
 
Q40.  Ali so vaša hčerinska podjetja v tujini ali skupna vlaganja (podjetij) v tujini vplivali na zaposlovanje v vašem podjetju v 

Sloveniji? 
 

PREBERI– MOŽEN SAMO EN ODGOVOR 
 

- Povečale so ga ............................................................................................................3 
- Niso vplivale.................................................................................................................2 
- Zmanjšale so ga...........................................................................................................1 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ....................................................................................9 

 
 
 
Section 4: Vprašanja o konkurenci 
 
Q41. Ali se je konkurenca znotraj trgov vašega podjetja skupaj zmanjšala ali povečala v zadnjih dveh letih? 
 

PREBERI– MOŽEN SAMO EN ODGOVOR 
 

- Povečala ......................................................................................................................3 
- Ostala približno enaka .................................................................................................2 
- Zmanjšala ....................................................................................................................1 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ....................................................................................9 

 
 
Q42. Če se konkurenca zaostri in se zmanjšajo stopnje dobička na vašem glavnem trgu, kako reagirate, kako ukrepate? 

 
PREBERI– EN ODGOVOR NA VRSTICO 

 
- Da ................................................................................................................................1 
- Ne ................................................................................................................................2 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ....................................................................................9 

 
a) zmanjšate stroške ............................................................................................................................1 2 9 
b) oblikujete strateška partnerstva .......................................................................................................1 2 9 
c) zmanjšate cene ................................................................................................................................1 2 9 
d) povečate kakovost ...........................................................................................................................1 2 9 
e) povečate diferenciranje izdelkov/ iščete tržne niše..........................................................................1 2 9 
f) iščete (druge) tuje trge ......................................................................................................................1 2 9 
g) podaljšate delovni čas......................................................................................................................1 2 9 
h) zmanjšate proizvodnjo .....................................................................................................................1 2 9 
i) povečate marketinške aktivnosti .......................................................................................................1 2 9 

 
 
Q43. Ali nam lahko poveste približno letno vsoto stroškov marketinga? 

 
odgovor VPIŠI v TOLARJIH………………  

 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ..........................................................................999999 
- milijard............................................................................................................................ 
......................................................................................................................................... 
- milijonov ......................................................................................................................... 
......................................................................................................................................... 
- tisoč................................................................................................................................ 
......................................................................................................................................... 

 
 



Section 5: Vprašanja o inovacijah  
 
Q51. Ali lahko prosim ocenite, kolikšen je odstotek prometa (letne prodaje), ki izhaja iz novih ali značilno izboljšanih 

izdelkov ali storitev v zadnjih dveh letih? 
 

VPIŠI %……… 
 

- [ni nobenih novih ali izboljšanih izdelkov] ................................................................998 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ................................................................................999 

 
Q52. Katera je bila glavna ovira pri vaših inovacijskih aktivnostih v zadnjih dveh letih? Prosim, pomislite na ovire pri 

inovacijah, ki se nanašajo tako na izdelke in storitev, kot tudi proizvodno tehnologijo. 
 

PREBERI– ROTIRAJ- MOŽEN SAMO EN ODGOVOR 
 

- Pomanjkanje sposobnosti za uporabo novih tehnologij ...........................................................................1 
- Predragi človeški viri ................................................................................................................................2 
- Pomanjkanje kvalificiranih človeških virov ...............................................................................................3 
- Visoke obrestne mere ..............................................................................................................................4 
- Težave z dostopom do financ, druge kot obrestne mere.........................................................................5 
- Težko je zaščititi intelektualno lastnino ....................................................................................................6 
- Pomanjkanje zahtev trga za inovacije......................................................................................................7 
- [Niso načrtovali inovacij]...........................................................................................................................8 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA].................................................................................................................9 
 

 
Q54. Ali podjetje uporablja sistem okoljskega ravnanja ali kake druge ukrepe za varčevanje z energijo in viri? 

PREBERI–MOŽEN SAMO EN ODGOVOR 
 

- Da, preprosta pravila ali naprave za varčevanje z energijo .........................................1 
- Da, kompleksni sistemi za varčevanje z energijo ........................................................2 
- Ne ................................................................................................................................3 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ....................................................................................9 

 
 
 
Section 6: Vprašanja o trgu delovne sile 
 
ČE JE SAMOZAPOSLEN (ČE JE Q4=1) KONČAJ ANKETO 
Q61. Kakšno je geografsko poreklo obstoječe delovne sile v vašem podjetu/lokaciji? To je, kolikšen odstotek osebja na vaši 

lokaciji prihaja iz vaše regije znotraj Slovenije; iz Slovenije, ampak ne iz vaše regije; iz drugih držav Evropske Unije; iz 
držav, ki niso v Evropski Uniji? 

 
PREBERI– EN ODGOVOR NA VRSTICO - ODSTOTKI MORAJO SKUPAJ V SEŠTEVKU BITI 100% 

 
a) vaša regija .................% 
b) Slovenija, vendar ne iz vaše regije .................% 
c) Druge države Evropske Unije .................% 
d) države, ki niso v Evropski Uniji .................% 

 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ................................................................................999 

 
 

 
Q62. Če pomislite na zaposlene, ki jih je recimo težko pridobiti za vaše podjetje, kakšen je vaš glavni pristop, da jih 

najdete? 
 

PREBERI– MOŽEN SAMO EN ODGOVOR 
 

- preko javnih institucij trga delovne sile,........................................................................1 
- preko zasebnih institucij trga delovne sile,...................................................................2 
- preko časopisov, ..........................................................................................................3 
- preko zasebnih kontaktov, ...........................................................................................4 
- preko spontanih prijav..................................................................................................5 
- [ni težav s pridobivanjem] ............................................................................................8 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ....................................................................................9 

 
 



Q63. Kateri je vaš glavni problem pri pridobivanju novih zaposlenih? 
 

PREBERI– ROTIRAJ- MOŽEN SAMO EN ODGOVOR 
 

- Pomanjkanje kvalificirane delovne sile, .......................................................................1 
- Pomanjkanje nekvalificirane delovne sile, ...................................................................2 
- Nizek ugled poklica/sektorja/tipa podjetja, ...................................................................3 
- Predrage višine plač ....................................................................................................4 
- Neprijetno delo ali delovni pogoji. ................................................................................5 
- [ni težav s pridobivanjem] ............................................................................................8 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ....................................................................................9 

 
 

Q65.  Koliko prostih delovnih mest ste imeli v povprečju v vašem podjetju v 2006, ki jih niste mogli zapolniti? 
 

VPIŠI število prostih mest ………………  
 

- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] ................................................................................999 
 
Q64. Kakšna je stopnja izobrazbe vaših zaposlenih? Kolikšen odstotek vašega osebja ima kaj od sledečega, kot najvišjo 

stopnjo izobrazbe? 
 
 

a - podiplomska stopnja, kot je doktorat .................% 
b - diploma univerze ali kake druge višješolske izobraževalne institucije .................% 
c - dokončano srednješolsko izobrazbo .................% 

 
- [NE VEM/BREZ ODGOVORA] .......................................................999 

  
 

 


